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The scientific work is devoted to the analysis of the experience of the 
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and the definition of ways to bring Ukrainian small business to the European 
level. Identified problematic issues of support for the European Union and ways 
to solve them.
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останні роки розвиненні країни спрямовують свою діяльність 
на економічне зростання, шляхом впровадження інноваційних про-
грам. для таких країн мале підприємництво виступає фундаментом 
економічного сектору країни. Європейські країни вважаються одни-
ми з найрозвиненіших країн у сфері ведення малого та середнього 
підприємництва.

політика Євросоюзу спрямована на створення інноваційних 
програм та норм, що допомагають вирішити проблемні питання  
розвитку малого підприємництва. суб’єкти малого підприємництва 
отримують належне інформаційне-технічне забезпечення, необхідну 
консультацію для досягнення економічної самостійності [1].

особливістю підтримки малого підприємництва в країнах Єс є 
зменшення податкових ставок та належна фінансова допомога, що 
дозволяє наймати більшу кількість працівників та вирішувати пи-
тання безробіття. задля інформування, проведення консультатив-
них зустрічей з питань започаткування малого підприємництва та 
роз’яснення норм законодавства, які регулюють діяльність у цій сфе-
рі створено спеціальні центри [2].

окрім цього, політика Єс спрямована на вдосконалення законо-
давства та усунення перешкод на міжнародному рівні. Формують 
рекомендації щодо реалізації та розвитку в Єс малого підприємства 
представників інших країн. україна не є виключенням. Євросоюз 
надає можливість українському малому підприємництву підшукати 
партнерів та вийти на європейський ринок. 

проте відсутність необхідних знань, можливостей та небажання 
виходити з тіньової економіки не надає більшості підприємців мож-
ливості скористатися такими перспективами. в україні невелика 
кількість експертів, які розуміють специфіку роботи з європейськи-
ми програмами, а також відсутні джерела фінансування. однією з 
умов отримання підтримки від Євросоюзу – це прозорість ведення 
підприємницької діяльності, фінансових операцій, а також наявність 
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легально найманих працівників з офіційною заробітною платою. 
деякі суб’єкти малого підприємництва не поспішають виходити з 
тіньового бізнесу через недовіру до європейських гарантій [2].

іншою перешкодою є неспроможність деяких суб’єктів госпо-
дарювання розвивати мале підприємництво в умовах конкуренції. 
адже, саме малий бізнес є фундаментом для створення конкурент-
но-ринкової економіки. 

якщо розглядати результативність Європейських програм розви-
тку малого бізнесу, то підтвердженням може слугувати рейтинг Doing 
Business. в якому вісім країн Євросоюзу входять у двадцятку еконо-
мічно успішних. цей успіх аргументується роками розвитку та сум-
лінної праці. прикладом може слугувати естонія, яка до 2000 року 
перебувала у скрутному становищі, а зараз займає 18-це місце рей-
тингу економічно успішних країн. у цьому році україні посідає лише 
64, проте ця сходинка вища у порівнянні із минулими роками. задля 
досягнення бажаного результату необхідно виведення українського 
малого та середнього підприємництва на європейський рівень, це су-
проводжується низкою переваг, таких як: відкритий доступ до джерел 
інформації, щодо особливостей ведення бізнесу. можливість корис-
туватися «енциклопедією» ведення бізнесу. Європа створила сервіс 
– Your Europe Business Portal, в якому міститься сукупність понять, 
стратегій та професійні консультації, які необхідні для започаткування 
та розвитку малого підприємництва на європейському рівні [3].

Євросоюз відкриває доступ суб’єктам малого підприємництва до 
значного ринку. Єс постійно працює та створює інновації, які гаран-
тують поліпшення якості товарів та послуг. сукупність відповідних 
факторів обумовлюють зростання кількості малих підприємств на 
європейському рівні. 

отже, підсумовуючи вищевикладене, можемо зробити висновок, 
що мале підприємництво у Європейських країнах слугує основою 
для стабільного розвитку економіки. саме мале підприємництво 
складає більший відсоток впп в країнах Єс. політична діяльність 
спрямована на створення вигідних умов для формування та роз-
витку малого підприємництва. основною метою є вдосконалення 
законодавчої системи для співробітництва з іншими країнами, що 
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забезпечить створення додаткових робочих місць та посилить вну-
трішній та міжнародний ринок. українські малі підприємства тільки 
починають свій шлях за європейською підтримкою. Наразі в нашій 
країні є перспектива вийти на європейський рівень розвитку малого 
підприємництва, проте багато чому слід ще навчитися. усе залежить 
від активної взаємодії та використання можливостей та позитивно-
го міжнародного досвіду діяльності суб’єкта господарювання. якщо 
покласти в основу економічних процесів європейські засади, зможе-
мо інтегрувати в економічний простір Євросоюзу значно швидкими 
темпами. для досягнення бажаного результату, необхідно в першу 
чергу розробити дієве законодавство, створити сприятливі умови 
для розвитку та діяльності малого підприємництва, а також гідну 
фінансову підтримку. якщо комплексно та послідовно створювати 
новий рівень в даній сфері, незабаром зможемо вивести українське 
мале підприємництво на рівень Європейського союзу. 
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